
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Відповідно до п. 3 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 №1307, усі податкові накладні 

підлягають реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних у порядку, 

встановленому Кабінетом Міністрів України, та за формою, чинною на день такої 

реєстрації. 

Наказ Міністерства фінансів України від 17.01.2022 №15 «Про внесення змін до 

наказу Міністерства фінансів України від 31 грудня 2015 року №1307», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 02.02.2022 за №129/37465, яким внесено зміни до форми 

податкової накладної та Порядку її заповнення, набрав чинності 16.02.2022. 

Проте, з метою забезпечення можливості переналаштування платниками податків 

власних програмних продуктів реєстрація податкових накладних та розрахунків 

коригування кількісних і вартісних показників, складених за новою формою, в ЄРПН 

повинна була розпочатися з 01.03.2022. 

В умовах дії воєнного стану електронні сервіси ДПС працюють з певними 

обмеженнями та платники ПДВ не мають можливості реєструвати в ЄРПН податкові 

накладні та розрахунки коригування до них. 

У зв’язку з цим у податковій звітності з ПДВ за звітний період лютий 2022 року 

податковий кредит формується на підставі податкових накладних, що були зареєстровані 

в ЄРПН до 24.02.2022 без урахування змін до форми податкових накладних, внесених 

Наказом №15, та на підставі наявних у платника первинних документів бухгалтерського 

обліку, складених відповідно до Закону України від 16 липня 1999 року №996-XIV «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» зі змінами та доповненнями, а за 

наступні звітні періоди в період дії воєнного стану – на підставі наявних у платника 

первинних (розрахункових) документів. 

 
 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
травень – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

